



爱丽舍宫的诱惑

清宫女人戏看多了吧 那看看法国第一夫人之争



法国即将迎来这一次的总统选举,弥漫的选战硝烟覆盖的不仅是两名当事人——现任总统尼古拉·萨科齐和总统选举热门人选、反对党社会党候选人弗朗索瓦·奥朗德,甚至还有他们的女伴。因为爱丽舍宫的诱惑,作为两名总统竞选人的王牌武器,第一夫人卡拉·布吕尼已经准备好应战,而奥朗德的女友瓦莱丽·特里埃尔维勒也将为“第一夫人”的头衔而战。



图片说话

爱夫表现大比拼

左图:布吕尼曾在公共场合,亲手持手绢为丈夫萨科齐擦脸

右图:瓦莱丽与男友奥朗德在参加会议时凑在一起说悄悄话



“第一夫人”之争成另一道风景

距离今年4月的法国总统选举已时间不多,选战的紧张氛围早已覆盖了法兰西,无论是被称为“全方位总统”的萨科齐,还是拥有“普通先生”外号的奥朗德,两名对手势必为争夺最终的胜利而陷入一场恶斗。

尽管从民意调查的结果来看,56岁的现任总统萨科齐居于下风,并且他也还没有正式宣布要竞选连任,不过明眼人都看出来,萨科齐已经暗地里开始了为选战的准备工作。而在去年得益于党内对手、前国际货币基金组织主席卡恩受困于性侵指控,成功赢得社会党候选人身份的奥朗德,已经在上周末正式开始了自己的竞选活动。

政治分析人士指出,萨科齐和奥朗德都没有愚蠢到把各自的伴侣推到过于公开的场所,因为即使这两人都十分有魅力,但

仍有不少选民并不喜欢政客们过于曝光自己的私生活,尤其是借私生活来拉票。不过还是有大量的选民,不仅关注总统之争,也特别关注“第一夫人”之争。无论是布吕尼,还是瓦莱丽,都将成为两名总统竞选人之间战争的一把利器,或者说战场上的另一道风景。

而现实情况已经可以证实这一点。当《巴黎竞赛画报》前记者瓦莱丽宣布将在奥朗德的竞选总部设立自己的办公室后,布吕尼在几天后不甘落后地做出回应,宣称将为自己丈夫的竞选连任贡献自己的力量。这也是布吕尼继去年10月生下与萨科齐的第一个女儿朱莉娅之后,在公众面前第一次亮相。布吕尼公开宣布,“如果他(萨科齐)选择了去竞选连任,我一定会坚定地站在他这一边。”

良好意愿并不代表积极效果

当然,意愿是一方面,效果又是一方面。欧债危机的困扰,3A信用评级的丢失,加上失业率升到12年来的新高,已经令萨科齐陷入了尴尬的境地。而经历了模特、歌手、演员、第一夫人、母亲等多重身份变化的布吕尼,到底是否能帮助萨科齐克服政治方面的不利因素,至少目前还没能看出什么迹象。

对奥朗德来说,通过身边的女性为自己竞选总统造势难度更大,奥朗德的前女友赛格琳·罗雅尔就是一个大问题。罗雅尔和奥

朗德有4个孩子,在竞选总统的同时,奥朗德还得兼顾曾经也是总统竞选人的前女友。尽管罗雅尔已经表态,会支持前男友奥朗德,与奥朗德新女友之间也没有什么仇恨,但事态随后会如何发展,没有人敢做出定论。毕竟,正是瓦莱丽的横插一脚,让罗雅尔与奥朗德最终分手。

政治分析人士认为,罗雅尔的口头支持并不一定可靠,因为虽然法国民众看上去似乎已经原谅了奥朗德对他们的欺骗,但罗雅尔并不一定做得到这一点。

历史性会面

尽管互相是法国“第一夫人”宝座的竞争对手,并且同是知名人物,但布吕尼和瓦莱丽之间并没有太多的直接接触。两人偶尔一次的碰头,也没有被摄影记者所记录下来。否则,在总统选举前这一段时间,两人的合影一定会成为一道备受关注的风景线。

在距离埃菲尔铁塔一箭之遥的Violin d'Ingres饭店,布吕尼和瓦莱丽曾有过一次短暂的会面。当时,布吕尼刚陪同丈夫萨科齐圆满完成对伦敦的国事访问,正与助手一起在Violin d'Ingres饭店吃饭。而恰巧的是,瓦莱丽也刚好与朋友们一起在同一家饭店吃饭。

在饭店内,两名衣着光鲜的“第一夫人”竞争者不可能没注意到对方,但两人此前并没有见过,因此究竟谁应该首先付诸行动,向对方主动打招呼成了一个棘手的问题。最终,还是第三方的一名顾客为她们互相介绍,两人随后才在喝咖啡的时候进行了交谈。

当时,至少有两名专业的摄影记者在饭店,其中一名甚至还曾经是专门偷拍名人的“狗仔”。然而,关于那次“历史性会面”并没有照片流出,否则,第一夫人和“准第一夫人”(至少外界许多人这么认为)的合影无疑会成为这次总统选战的最大的看点之一。

坚持细节帮奥朗德塑造形象

现年46岁的瓦莱丽出生在法国西部的历史文化中心城市昂热,在家里6个孩子中排行第五。瓦莱丽的母亲是当地一家溜冰场的接待员,父亲曾不幸踩上战时遗留的爆炸物而失去了一条腿,并在瓦莱丽21岁时去世。

在巴黎索邦大学完成自己的学业后,瓦莱丽成为一名记者,随后又加入了《巴黎竞赛画报》。正是在这家报社,瓦莱丽认识了同事德尼·特里埃尔维勒并于他结为夫妻,两人共生下了3个孩子。不过在认识奥朗德后,瓦莱丽随即与德尼离了婚。

瓦莱丽有过两次不成功的婚姻,在这两段婚姻中有过3个孩

子。瓦莱丽接受法国《她》周刊采访时曾表示,奥朗德就是她“生命中的男人”,甚至对奥朗德略显臃肿的身材也认为其“充满了吸引力”。当然,在为竞选总统做准备的过程中,奥朗德已经成功降低了自己的体重。

外界有消息称,奥朗德在外貌和言谈举止上的改观,很大一部分功劳要归于瓦莱丽,她不仅成功劝服奥朗德减肥,为他购买更修身的衣服,还不时提醒他注意自己的言行举止。不过,瓦莱丽本人对此却没有亲口承认过。作为一个坚持细节的人,瓦莱丽甚至曾写信给一本杂志的编辑,要求这名编辑修改文章中关于奥朗德染发的内容。

何时亮王牌成为关键

法国IFOP市场调查公司副总裁弗雷德里克·米绍认为,当前经济和政治方面的双重问题困扰着法国,并且都十分严重,在这种局势下,两名总统竞选人势必会动用女伴这张牌来为自己拉票,当前的挑战不过是选择在哪个截点采取动用这张王牌。“法国民众也很希望能够知道,最终能在爱丽舍宫陪伴新当选总统的究竟是哪一位。对他们(两名竞选者)来说,难度在于什么时候亮出王牌。”

截至目前的情况看,布吕尼和瓦莱丽这两个昔日一心一意扑在工作上的职业女性,都表示愿意毫无怨言地为自己心爱的人放弃自己的工作。直到不久前,瓦莱丽还一直出席一个名为“选战肖像”的政治类电视节目,这个每周一次的

节目专门采访总统选举竞选人,不过,出于明显的利益冲突考虑,瓦莱丽已经退出了这个节目。而布吕尼也放弃了作为歌手参加巡回表演的计划,不过她依然在创作歌曲及录制专辑,甚至在伍迪·艾伦的电影《午夜巴黎》中扮演了一个小角色。

然而,尽管许多法国男性可能会被两名“第一夫人”竞争者表现出来的魅力或吸引力所迷住,但美国哈里斯网上评估公司去年为意大利《优美》周刊做的一项民意调查却显示,大多数法国女性对这两人几乎可以用漠不关心来形容。

对此,米绍为两名总统竞选人提出了自己的建议——以低调的时尚方式推出自己的女伴。

据《新闻晚报》

中共辉达公司党总支参加庐阳区政府新年会议

2月7日,由中共庐阳区委组织的两次党务会议召开,辉达公司党总支作为庐阳区五家非公组织党建先进单位之一,获得区委领导颁发的“2011年度全区党建工作优秀单位”奖牌。

下午,辉达公司刘建淮作为全区仅有的30多人之一,出席由中央组织部召开的“在创先争优活动中开展基层组织建设年视

会议,属于庐阳区分会场的一员代表。

辉达公司作为非公企业基层党组织成立相对较早的,有这样的机会也是难得的,该公司将会按照

中共庐阳区委、逍遥津街道党工委和“两新”党委的部署,以创先争优工作为抓手,以实际行动和出色的工作为社会和谐发展做贡献,迎接党的十八大会议胜利召开。

